GIẢI BÀI 41 TRANG 121
SGK TOÁN 8 TẬP 2


Đề bài
Vẽ cắt và gấp miếng bìa như đã chỉ ra ở hình 125 để được hình chóp tứ giác đều.

a) Trong hình 125a, có bao nhiêu tam giác cân bằng nhau?

b) Sử dụng định lí Pitago để tính chiều cao ứng với đáy của mỗi tam giác.

c) Diện tích xung quanh và diện tích toàn phần của hình chóp đều này là bao nhiêu?
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HƯỚNG DẪN GIẢI
a) Trong hình 125a có 4 tam giác cân bằng nhau.
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b) Chiều cao ứng với đáy của mỗi tam giác:
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c) Diện tích xung quanh hình chóp:
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Dién tich day: Sq =52 =25 (cm?)
Dién tich toan phan cua hinh chép:
S, =S4+ S, =121.8 (cm2)
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